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1. | X:2-8-0-1
Uyarilmis halde bulunan nétr X atomu ile ilgili,
I. Elektron sayisi

II. Bir elektron koparmak igin gerekli olan enerji
Ill. Atomun yarigapl

niceliklerinden hangileri temel halde bulunan X atomuna
gore nasil degismektedir?

A) Degismez Azalir Artar

B) Azalr Azalir Artar

C) Degismez Artar Artar

D) Azalir Degismez Azalr

E) Azalr Degismez Artar
Cevap : A

E = X ve Y atomlarnnin proton sayilannin toplami 22'dir.
— X3 ve Y~ iyonlarinin elektron sayilari birbirine esittir.

Buna gore X atomunun elektron katman dizilimi agagida-
kilerden hangisidir?

A)2-7 B)2-8 C)2-8-1
D)2-8-2 E)2-8-3



m Elektron sayisl = Notron saylsl > Proton sayisli

iligkisi agsagidaki iyonlarin hangisinde vardir?

24 a5 27
A) 3,Mg?* B) {,CI C) AP

D) 1602_

14, 23—
8 E) N

7

Cevap : B

U™ Farkii elementlere ait AX ve BY iyonlarinin asagidaki nice-
liklerinden hangisi kesinlikle farklidir?

A) Notron sayisl B) Elektron sayisi
C) Proton sayisi D) Kitle numarasi
E) lyon yUku
Cevap : C
5. | Madde cifti Ozellik
I. NO, —Ca?* Iyon
14 12
n C- C |zotop
. AR —Mg?* Katyon

Yukarida verilen madde ¢iftlerinden hangilerinin 6zellikleri
dogru olarak verilmistir?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E)I,Nvelll

Cevap : C



"
(gram) (gram) (gram)
I T B T

Tabloda azot ve oksijenin birlesmesiyle N,O bilesiginin olug-
masi gosterilmektedir.

Buna gore tablodaki a, b ve c agagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir? (Reaksiyonlar artansiz gergekles-
mektedir.)

a b c

A) 16 56 88
B) 24 42 66
C) 24 36 68
D) 24 56 88

E) 16 42 66
Cevap : C




